



is szem előtt kell tartania és a jövővel szembe kell állítania és a jövővel szembe kell állítania...

törték terrorizáló és hazellenes működését egy a kül-, mint a belpolitikában; kicsinyelve az ellenséget, nem igyekeztek üzelmek gát vetni, hanem az engedékenység és paktnok telerre léptek.

Mint minden kérdésben, úgy ilyen is nagy szerepe volt a sajnónak, s bár több volt benne a jóindulat, mint a helyes információ és szakszerűség, de fellépésének megvolt az a hatása, hogy felrúnta a szunyado közvéleményt.

Térjünk a nagy közönség, s illetve a közvélemény magatartására, melyre ilyen alkalomkor oly fontos szerepe van.

Budapest, szept. 26. A delegációk, mint a P. C. Budapestról értesül, a jövő hét végéig valószínűleg betegezzik tárgyalásait.

Pedig hát nem egészen helyes elhatározás, hogy belügyekbe beavatkozási jogot adjunk, sőt annak elbírálására épen mi hívjuk fel az arra nem hivatalos külföldt.

A förendezés igazoló bizottsága 1894. évi szeptember hó 28-án pénteken déli 12 órakor ülést tart. Naprend: A förendezéjének folyóiratokos kiadványa, gróf Mihalich Gusztáv, gróf Haller György és báró Inkey Imre vagyonai képesítését storgalmazó kérvényei.

Magyarország egy ezredéves történelmi múlttal bíró állam, mely mindig és minden körülmények között helyt tudott nem csak magáért állani, hanem sok időn keresztül vebástáya volt a nyugatnak.

Fegyverszünet.

Mint a vihart szélesedni követi, úgy a lezajlott oláh mozgalom után is szünet állott be. A mostani békesébb állapot azonban csak egy rövidke fegyverszünet s előre látható, hogy az államellenes izgatásokat alkalomadtán ismét, még pedig fokozottabban mértékben és nagyobb intenzivitással fogják kiúzni.

Magyarország egy ezredéves történelmi múlttal bíró állam, mely mindig és minden körülmények között helyt tudott nem csak magáért állani, hanem sok időn keresztül vebástáya volt a nyugatnak.

A memorandum-perrel kapcsolatos mozgalom csak egy feleslegesen lángra volt annak az állandó tüznek, melyet ha idejében és alaposan el nem fojtának, elvégre is egyszer lángba fogja borítani; az egész országot.

Ha a külföld oly melege érdeklődik viszonyaink iránt, amint jöjjön ide, szívesen látjuk, — arról meggyőződhetünk mindig minden alkalommal. — Ismerjék meg történelmünket, szokásainkat, kulturánkat, állami életünket és intézményeinket, akkor aztán itéljen úgy felettünk, a hogy neki tetszik.

A belügyminiszter erdélyi útja, mely a várt sikert épen nem eredményezte, meggőzözte politikusainkat arról, hogy az engedékeny és paktnó politikát, a nemzeti ség kényszerűen az oláh kérdésben tovább folytatni, egyenlő volna a magyar állam léteérének veszélyeztetésével. Nezzük csak meg röviden, miképp állott elő a mai helyzet?

Helytelen volt kezdetül fogva minden rendt és rangu oláh professzionisták igazgatói nem csak szóba állnunk, hanem velők nyilvánosan polemizálnunk — megőveszténi szarvakat, elismerni létezőiket s ez által az inkriminált állapotok fennállását is. Ebben az esetben azt kellett volna tennünk, a mint magat egyszerű egy tudónak kifejezte, hogy a kutyát ugat, a karaván halad, a Lehetne tévedések, s ha vannak, ám igazyennek orvoskást az erre illetékes fórumunkat keresni.

Századokon át a magyar hatalom és tekintély védőszéljai alatt az egyik megtört pártzsinor, számban és erőben megfoszódva, arra az öntudatra ébred, hogy ő is valami. A százados avasza alatt álmódott nagy Dákorumánia szellemétől üdöztve ezen hóhörtös álmának megvalósítása érdekében a szomszéd testvérei által letételtéliga és a középeurópai hármasszövetség megbontására törekvő állami anyagi és erkölcsi, valamint az osztrák centralisták és föderalisták hatalmas támogatása mellett nyög, sir, jajgat és panaszodik a magyar elnyomás és zsarnokság ellen. Ezt hirdetik papjai, tanítói s majdnem minden irástudó emberük, kik az elégedetlenséget és a magyar nemzet iránti gyűlöletet szitfák és belecsepegtetik a nép szívébe, s nem rettegnek, szociális és kommunisitikus elvekkel összekapcsolva a nép lekében a lázadás ingerét is felkelteni.

Fennálló törvényeink az egyenlőség alapján minden honpolgárra nézve egyformán kötelező erővel bírnak; kik törvényeinket és állami érdekeinket nem respektálják, azokkal elbánni a mi

Mennyire őregedett. Andor szánszokással éreztette eltelni magát, de ez az ézés még jobban eltávolította a kedvesétől, mint az előbb a harap. Megkérdezte: — De miért sirt hát? — Oh! már vége, egészen vége, minthogy ön itt van.

szertretörtendő asszonyról és kiváló művésznőről emlékezik meg, noha más helyen, valahányszor zsidóról szól, legyen bár az egyszerű kereskedő, vagy Albert Wolff, a «Figaro» kritikus, — mindig epés vagy gnyulódó hangot használ. Miként a napló valamennyi kétételeből, úgy ez utolsóból sem hiányzik a nagy multu Mathild hercegnő, ki egykor, a második császárság feykorában valóságos éltető napja volt az irodalomnak, az ő köyegének verőfényében nőttek nagyra Merimee és Renan, Gavarni meg annyai más. Amit Goncourt róla közöl, teljesen reaváll a hercegnőre, ki kultuszú zúgótt a nagy emberekkel; de családja érdekében a Napoleonok hiszta névét többre tartotta mindennél. A hatvanas évek végén képes volt csakítani Sainfo-Neuveval szemben a hosszú évek megőrszítette barátság kötelékét, mert a modern irodalmi kritika ez atya az ellenzéki «Temps»-hoz ment át. Ismétlődött ez az eset a nemrég meghalt Tamevel, a ki l. Napoleonról, a «Revue des deux Mondes»-ban tett köze egy genialis és legkevésbé sem hízegó jellemrajzot s ezzel magaelen zudította a bonaparteisták egész táborát, kik közül Mathild hercegnő volt a legboszúállóbb. «Azt fogom tenni — kiáltott fel — hogy mivel látogatást kell tennem Taimné asszonynál — névjegyemet fogom csak leadni, redírva: P. P. C. (Bucsu-vétel végett) . . . igen, örökké elbuzosom tőle». A mennyire jellemző azonban ez adat Mathild hercegnőre nézve, oly bizonyos, hogy Taine, ki nemcsak történetirő volt, hanem stoikus filozofus is, nem törődött vele.

HELEN.

És Helén, a mig így elmerengve ült, egyszer csak észre, hogy «kőnyapatok» önlönik végig az arcán. Ebben a perczen nyílt meg az ajtó és lépett be de Nanteuil.

— Lehetősége ez? — kiáltott fel de Nanteuil. — Sohasem hazudtam önék — válaszolta búskomor Sertan asszony.

— De miért sirt hát? — Oh! már vége, egészen vége, minthogy ön itt van.

De mert Andor nem eszókta meg és mert a tekintetét hidegnek, különösnek találta, ajkain újra megjelent az aggodalom remegése.

Azonban de Nanteuil ingerültsége csak nőtt elene, a miért így a saját tulajdonkégyével mert magára gyötrelmeket. Rögön keresztül kezdte az őrügyet a helyzet tisztázására. Abban a reményben, hogy megtalálja a Fremont gróf által megrendelt női arczképet, hozzáfogott a müterem átkutatásához. Főreventva a függönyöket, melyek egyenként képet elakartak, lapozgatott a nagy papírsdobozokban elrakott vizlatok között. Eleinte enyvel-mástról beszélgette, közönyös modorralokat szemelgetve, de utóbb olyan komoly tevékenységet fejtett ki, hogy Helén megjegyzést tett rá.

— Mondja meg Andor, mit keres? Odaadom. — Fremont gróf szeretőjét keressen — jelentette ki kissé izgatott hangon a fiatal ember. — Talán már át is adta az arczképet? — Az arczképet? — De hiszen nem csináltam meg.

— Nem-e? Miért? — Először is — mondá Helén — nem tudom, ha a szeretője volt-e. Fremont gróf előtt hozzáim és fölkért, hogy fessem meg egy hólyg arczképet, anélkül, hogy megnevezte vagy megmondta volna, hogy kicsoda. Azt hittem, valami szerelmeskedésről van szó. És erősiteltem ön előtt, mert . . . Biz listen! magam sem tudom már, hogy miért . . . Daczból.

— Milyen forma volt az e hólyg? — En nem láttam. — A gróf letett a földre a kórót? — Nem Andor, — szólytatta szavait Helén csendes komolysággal. — En utasítottam vissza a megbízást. Mi ketten, ön és én, megaragudtunk egymásra e megrendelés miatt. Ön nem találta illőnek, hogy elfogadjam. En tehát mindjárt más-

nap megirtam Fremont grófnak, hogy ne számítsam rá. — Lehetsége ez? — kiáltott fel de Nanteuil. — Sohasem hazudtam önék — válaszolta búskomor Sertan asszony.

— De miért sirt hát? — Oh! már vége, egészen vége, minthogy ön itt van.

De mert Andor nem eszókta meg és mert a tekintetét hidegnek, különösnek találta, ajkain újra megjelent az aggodalom remegése.

Azonban de Nanteuil ingerültsége csak nőtt elene, a miért így a saját tulajdonkégyével mert magára gyötrelmeket. Rögön keresztül kezdte az őrügyet a helyzet tisztázására. Abban a reményben, hogy megtalálja a Fremont gróf által megrendelt női arczképet, hozzáfogott a müterem átkutatásához. Főreventva a függönyöket, melyek egyenként képet elakartak, lapozgatott a nagy papírsdobozokban elrakott vizlatok között. Eleinte enyvel-mástról beszélgette, közönyös modorralokat szemelgetve, de utóbb olyan komoly tevékenységet fejtett ki, hogy Helén megjegyzést tett rá.

— Keres valamit barátom? Vájon, a mig be-hozzák a lámpákat. Bizonyos vagyok róla, hogy nem képes megkülönböztetni egy tanulmányfejet a csendéletől.

— Mondja meg Andor, mit keres? Odaadom. — Fremont gróf szeretőjét keressen — jelentette ki kissé izgatott hangon a fiatal ember. — Talán már át is adta az arczképet? — Az arczképet? — De hiszen nem csináltam meg.

— Nem-e? Miért? — Először is — mondá Helén — nem tudom, ha a szeretője volt-e. Fremont gróf előtt hozzáim és fölkért, hogy fessem meg egy hólyg arczképet, anélkül, hogy megnevezte vagy megmondta volna, hogy kicsoda. Azt hittem, valami szerelmeskedésről van szó. És erősiteltem ön előtt, mert . . . Biz listen! magam sem tudom már, hogy miért . . . Daczból.

— Milyen forma volt az e hólyg? — En nem láttam. — A gróf letett a földre a kórót? — Nem Andor, — szólytatta szavait Helén csendes komolysággal. — En utasítottam vissza a megbízást. Mi ketten, ön és én, megaragudtunk egymásra e megrendelés miatt. Ön nem találta illőnek, hogy elfogadjam. En tehát mindjárt más-

nap megirtam Fremont grófnak, hogy ne számítsam rá. — Lehetsége ez? — kiáltott fel de Nanteuil. — Sohasem hazudtam önék — válaszolta búskomor Sertan asszony.

— De miért sirt hát? — Oh! már vége, egészen vége, minthogy ön itt van.

De mert Andor nem eszókta meg és mert a tekintetét hidegnek, különösnek találta, ajkain újra megjelent az aggodalom remegése.

Azonban de Nanteuil ingerültsége csak nőtt elene, a miért így a saját tulajdonkégyével mert magára gyötrelmeket. Rögön keresztül kezdte az őrügyet a helyzet tisztázására. Abban a reményben, hogy megtalálja a Fremont gróf által megrendelt női arczképet, hozzáfogott a müterem átkutatásához. Főreventva a függönyöket, melyek egyenként képet elakartak, lapozgatott a nagy papírsdobozokban elrakott vizlatok között. Eleinte enyvel-mástról beszélgette, közönyös modorralokat szemelgetve, de utóbb olyan komoly tevékenységet fejtett ki, hogy Helén megjegyzést tett rá.

— Keres valamit barátom? Vájon, a mig be-hozzák a lámpákat. Bizonyos vagyok róla, hogy nem képes megkülönböztetni egy tanulmányfejet a csendéletől.

— Mondja meg Andor, mit keres? Odaadom. — Fremont gróf szeretőjét keressen — jelentette ki kissé izgatott hangon a fiatal ember. — Talán már át is adta az arczképet? — Az arczképet? — De hiszen nem csináltam meg.

— Nem-e? Miért? — Először is — mondá Helén — nem tudom, ha a szeretője volt-e. Fremont gróf előtt hozzáim és fölkért, hogy fessem meg egy hólyg arczképet, anélkül, hogy megnevezte vagy megmondta volna, hogy kicsoda. Azt hittem, valami szerelmeskedésről van szó. És erősiteltem ön előtt, mert . . . Biz listen! magam sem tudom már, hogy miért . . . Daczból.

— Milyen forma volt az e hólyg? — En nem láttam. — A gróf letett a földre a kórót? — Nem Andor, — szólytatta szavait Helén csendes komolysággal. — En utasítottam vissza a megbízást. Mi ketten, ön és én, megaragudtunk egymásra e megrendelés miatt. Ön nem találta illőnek, hogy elfogadjam. En tehát mindjárt más-

valóztani látta, hogy ismét a régi szerelem mámorába bódította őt. — Különböz-e maga is? . . . Nem-e vette észre magánál a szándékok, az érzelmek, az ítélet olyan változékonyságát, hogy utóbb csak arra vágyott, hogy ne gondolkozzék, ne akarjon, hanem engedje magát ingatag természetének árja által ragadtatni, úgy, mint a falevel, a véletlen felé? Szerencsétlenségére, ez nem volt lehetséges. Nem haladhatott az ösztön által vezetett lények módjára, anélkül, hogy valami rossz eszelekedet ne kövesse nyomon. Amikor hazatért, arra gondolt, hogy Mártha iránt érzett szerelmével szívében ment el Helénhez és észbe jöttottak a szenvedélyes szavak, melyek kedvese karjai közé rápöktek el ajkairól, mint egy bűnös vereszte homlokát az éj magányában néma palotájának csendjében.

— Mit tegyek? — tündődött magában. «Mire határozom magamat? Volt-e valamikor ember ennyire kegyetlen helyzetben?»

VII. A százados gesztenyfák pompás avenuején, az augusztusi reggel derűt villogosságában és zölds árnyékaik között, elegáns fiatal ember hajtott egy break elé fogott két lovat.

Andor volt. Nanteuil parkjából távozott, hogy elébe menjen a legközelebbi vasúti állomásra Villeroz tábornoknak és Kergaz Raulnak, akik Charlette és Mártha társaságában érkeznek. Háta megett, a hosszú faszor végén, ragyogó napfényben, látható volt nemrégiben épült kastélyának téglas és kőhomlokzata, cserépfödött s a szegleteken gömbölyű tornyocskákban vézdülő magas tetőzete. Az építész valami előismeretlenül ügyességgel másolta le, a XVII. századból eredő metszetekről, Nanteuil régi urainak díszes lakóhelyét.

Távolabb, de jóval távolabb, túl egy ferdőn, a talaj egy mélyedésben, hosszukás épületesek emelkedtek, fehér falakkal, vörös tetőkkel, számos ablakkal, de faragott zárvókak és művészi vaserkélyek nélkül. Ott gyártották a «Arts-etuiet». A gyár körül sűrűn terültek el a munkészházak és e munkészházakban éltek az emberek. «Andor» ur neve, népszerű volt bennök. Az előző nap is, a fiatal gazda szelvényben köztük, sugárzni látta az arczokat, a hol elhaladt. Ajjának egy-egy szava elhalovoltatta egynemely anyagi és erkölcsi nyomon feyenyését. Egy csekély homonyai ajándékoszával lehetővé tett egy házasságot, egy sebestül gyermek ágyához telefon útján szállította Páris egyik hírneves orvosát; kibékített két testvér, a

kiak a bíróság előtt készülték egymást perelni. Mosolyok, boldog pillantások környezték, követek. O pedig — mint a hogy azokkal az emberekkel, a kiket a szerencse túlságosan is elhalmozott kegyeivel, gyakran megrőtenik — ezt mondá magában: Másoknak boldogságot osztogatok, míg magamnak teljesen hiányzik; mert én, en odáig jutottam, hogy a legszerényebb munkásom sorsát is irigyelem kell.

És valóban, e reggel örömen nélkül ment Mártha elé. Hogy kerülje, hogy meghódításának és bírsának ódes ábrándjával végül szakítson, Nanteuilbe ment. Különböz, en időtájban, minden évben el szokott jőnni néhány hétre kastélyába. Az itt tartózkodás nem változtatta el Helentől, sőt ellenkezőben. Nagy kiterjedésű birtokának határán, a gyárnal ellenkező irányban, egy falu közelében, melynek lakosai közül senksem tartozott munkásai sorába, de Nanteuil vásárolt egy villát, a hol Helén minden nyáron elhelyezkedett, húszes szobákkal, Adellal.

Ott Andor rendszeres meglátogatta, csak úgy, mint Párisban; és csak úgy mint Párisban, sokas meg találkoztak másutt, mint Sertan asszony lakásán. Ez a makacs és búské asszony ep olyan kevéssé jött el a nanteuili kastélyba, mint a Jean Goujon-utczabeli palotába. Legfeljebb ha abba belebegegyelt, hogy kedvese karján az uradalom egynemely vadregényes, a festőművészes esztétjével tőjekán sétálgasson. Andor, a ki mindig löháton, cselédkísérettel nélkül ment el hozzá, lovat a villa úresen álló istállójába vezette be. O maga vette a róla a nyereget, fejére tette a köftöket és megrabarkolta. Aztán gyalog barangolt az erdőben Helénél és a mikor a sétáról visszatért, hamar fölnyergelte és fölkarította a párijáját.

Ehez az életmódhoz tért vissza a fiatal ember augusztus eleje óta. Hosszu küzdelem után arra a megállapodásra jutott, hogy nem szabad, hogy nincs joga erkölcsileg megolni azt a szegény asszonyt, a kinek kivüle senkije sincs a világon és a ki mindent elvesztett ő miatta. Helén nem volt föléltés; ő már nem szerette szerelomel. De ez a két ok nem szabadította föl igaz, hogy egy más nő szenvedni fog elhaláztatása miatt. Azonban a seb kevésbé lesz mely e szép fiatal leány szívében, a kinek gyűlöletét magán minden embert boldogság kínálokzik. Különböz is Marthának meg sokasem szőtt érzelméről, ellenben mennyi esküt nem tett Helén előtt, ő neki tarzik tehát éle-

étele, mert hiszen ő neki iértte magát. Újra az e fajta okoskedés miattlan brekjen az állomás barátságát látja vizsonit.

Szükségét érezte akaratt mert a gondolatra, hogy lát asszonyt, hogy az egész napi szíre elfullasztotta a földmú s szíggal dolgozott.

Mert egy költéséget szabkozas alkalmából, melyet kész ha ugyan nem önmaga kész falusi kirándulás gondolata De de Nanteuil alkalmát lát akarva semmissen meg s melynek életbenhagyását őcsület.

R Korhúség netová Sarduo nemrégiben «Mad, egy, a szerzőzés látványos drámat írt, melyben a rókatónjának harci zarában társaságában eltöltött kaland padra. Minthogy manap a Napoleon-kultusz újra föléle kaplár» népszerűsége ma áll, mikor, és mivel Sarduo a utólérhetlen mestere. «Mad, nagy sikereket aratott, most Európa többi színpadain. H sok között, mint a korhó ő érdemelt említést az, mely Darmstadt város közönsége nyek a színpadon voltak, v cselekményeinek korából s közönségre; az utolsó ké mely Napoleon dolgozó szót volt az a történelmi szék, a egykor tényleg reideleték még egy rosszabb darabot adást is megmentett volna.

R Emberevő kann Fidszi-szigeteken történt zerletek közölnék, a melyek

Berlin, szept. 26. Teljesen ama jelentése, hogy a posenti tagjai közl állítólag gróf Caprá, ama nyilatkozata gró száján, tartományban lengyel kerüle mazhatók.

Krakó, szept. 26. A foglalkozik a német császárhoz mondott beszédével és kifejtji, a császár szemrehányásait. A ellen is kikel. Bismarck ugya volt; a vón, szemelen, használv Bismarck. Keleti Poro szavaival a történetelmistök ténél, hogy Bismarck annyira ténelmet.

Berlin, szept. 26. Teljesen ama jelentése, hogy a posenti tagjai közl állítólag gróf Caprá, ama nyilatkozata gró száján, tartományban lengyel kerüle mazhatók.

Krakó, szept. 26. A foglalkozik a német császárhoz mondott beszédével és kifejtji, a császár szemrehányásait. A ellen is kikel. Bismarck ugya volt; a vón, szemelen, használv Bismarck. Keleti Poro szavaival a történetelmistök ténél, hogy Bismarck annyira ténelmet.

Berlin, szept. 26. Teljesen ama jelentése, hogy a posenti tagjai közl állítólag gróf Caprá, ama nyilatkozata gró száján, tartományban lengyel kerüle mazhatók.

Krakó, szept. 26. A foglalkozik a német császárhoz mondott beszédével és kifejtji, a császár szemrehányásait. A ellen is kikel. Bismarck ugya volt; a vón, szemelen, használv Bismarck. Keleti Poro szavaival a történetelmistök ténél, hogy Bismarck annyira ténelmet.

Berlin, szept. 26. Teljesen ama jelentése, hogy a posenti tagjai közl állítólag gróf Caprá, ama nyilatkozata gró száján, tartományban lengyel kerüle mazhatók.

Krakó, szept. 26. A foglalkozik a német császárhoz mondott beszédével és kifejtji, a császár szemrehányásait. A ellen is kikel. Bismarck ugya volt; a vón, szemelen, használv Bismarck. Keleti Poro szavaival a történetelmistök ténél, hogy Bismarck annyira ténelmet.

Berlin, szept. 26. Teljesen ama jelentése, hogy a posenti tagjai közl állítólag gróf Caprá, ama nyilatkozata gró száján, tartományban lengyel kerüle mazhatók.

Krakó, szept. 26. A foglalkozik a német császárhoz mondott beszédével és kifejtji, a császár szemrehányásait. A ellen is kikel. Bismarck ugya volt; a vón, szemelen, használv Bismarck. Keleti Poro szavaival a történetelmistök ténél, hogy Bismarck annyira ténelmet.

Berlin, szept. 26. Teljesen ama jelentése, hogy a posenti tagjai közl állítólag gróf Caprá, ama nyilatkozata gró száján, tartományban lengyel kerüle mazhatók.

Krakó, szept. 26. A foglalkozik a német császárhoz mondott beszédével és kifejtji, a császár szemrehányásait. A ellen is kikel. Bismarck ugya volt; a vón, szemelen, használv Bismarck. Keleti Poro szavaival a történetelmistök ténél, hogy Bismarck annyira ténelmet.

híreszteli, hogy szemleutamat a lengyel propagandának kicsinyben való terjesztésére szakmányolom ki.

Ha egyházmegyében utom, lovas bandériumok fogadnak és kísérnek. A lapok ezt meg nem engedhet, lengyel nemzeti pompának mondják.

Mit lobbanhatnak a szemükre s mitől tartanak? A mennyire töltök függött, harmincz év óta békeség uralkodik az országban.

Hiába kerdek, hogy mi ezéja van az erőszakos germanizálásnak. Azt hiszik talán, hogy Oroszország, ha a haboru reánk nézve rosszul végződik,

Mi porosz alattvalóknak éreztük magunkat, mi a létező közjogi állapotokat feltétlenül elfogadjuk.

Én, valóságos ömbös, sőt magadnak, magasztosonai méltóság el és gyanusiben jól nevelt,

Én, mert le a parancsnokló teremtani a szemben olyan beté. Kenele-va hiszi, a

Krakó, szept. 26. A 'Czas' vezércikkben foglalkozik a német császárnak a lengyelek ellen mondott beszédével és kifejti, hogy érthetetlenek

Berlin, szept. 26. Teljesen alaptalan több lap ma jelentése, hogy a poseni tartománygyűlés német tagjai közti állítólag prof Caprié bírodalmi kancellár

Ura az e fajta okoskodásokat ismételte Andor, miattal breakjen az állomás felé hajlott, a hol barátját látja viszont.

Szükeget érezte akarata megszülladításának, mert a gondolatra, hogy látni fogja Villero kisasszonyt, hogy az egész napot közelében tölti el,

Mert egy költésseget szabott magára e találkozás alkalmából, melyet szándékosan fogadott el, ha ugyan nem önmaga készítette elő.

R A korhűség netovábbja. Tudvalevő, hogy Sardou nemrégiben 'Mad. Sans-Gêne' czimvel egy szenzációs látványosságok közé tartozó drámát írt,

R A korhűség netovábbja. Tudvalevő, hogy Sardou nemrégiben 'Mad. Sans-Gêne' czimvel egy szenzációs látványosságok közé tartozó drámát írt,

R A korhűség netovábbja. Tudvalevő, hogy Sardou nemrégiben 'Mad. Sans-Gêne' czimvel egy szenzációs látványosságok közé tartozó drámát írt,

R Emberevő kannibálok. Az idén a Fidszi-szigeteken történt zendülésről érdekes részleteket közölnek, a melyek azt látszanak bizonyítani,

Thorn, szept. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Dzienik Poznański 'Thorn és Varzin' czimű cikkében a császárnak thorni beszédében a lengyelekhez intézett intésére vonatkozólag a következőket írja:

EGYETERTÉS

1894. október 1-jén új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Table with subscription rates: Egy hóra 1 ft 80 km, Hat hóra 6 ft 80 km, Évesre 60 ft 80 km, Utolsó évre 20 ft 80 km.

Felkérjük azokat a tisztelt előfizetőinket, kiknek előfizetése lejárt, hogy azt mielőbb megújítják sziveskedvén.

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is, megjelenik.

Az előfizető nevének, címének, lakhelyének és az utolsó postának tisztán olvashatóan kiírását kérjük, hogy a lap szakszerűsége hiba ne történjen.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk. Régi előfizetőink legelőszörre eszlekeszenek, ha czimszalagjukat a posta-utalványról szelvére ragasztva, beküldik a kiadó-hivatalnak.

Asz este, ha t. előfizetőink az előfizetési határidő lejártá előtt lakást változtattak, az új cím mellett a régi is kérjük, valánik pontosan tudatni, mi által minden szarv vagy fél-éveses sokkal könnyebben elkerülhető.

Előfizetőink kényelmére kiadóhivatalunkban teljes nappali szolgáltatást rendeztünk be. E szerint az üzleti órák reggel 8 óráig este 8 óráig szakállatlanul tartatunk.

Mutatóványzatot egy levelezőlapon nyilváníttunk óhajra bárkinek ingyen és bérmentve küldünk.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az Egyetértés kiadóhivatalába küldendők.

Asz Egyetértés kiadó-hivatala Daiszinház-utca 1. szám. Andrássy utca sarkán.

UJDONSÁGOK.

szepember 26. Mellékletünk tartalma: Asz egyházközségi javaslato. A magy. kir. opera hírvész jubileuma. Türoca: A mozdonyvezető.

Személyi hírek. Ernő főherceg tegnap Freudenthalból Karlsruheba utazott. — Ruprecht bajor herceg gróf Haardt által Boszniában időzik. — Péter orosz nagyherceg tegnap Nagy kísérettel Parisha érkezett. — Hausvirth Ernő apát, az osztrák delegáció Budapeston időző elnöké, tegnap ünnepelte 77-ik születésnapját. — Dr. Szigeti Márton — nyáron Gleichenbergben — fordóorvosi működését Abbazában ismét megkezdte.

A beteg orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c. Az orosz c.

zárzó könyörgésének engedve, hivatva magához a c. Szacharjin tanárt. Ez idő óta a hirneves orvos a c. feltétlen bizalmát bírja, de a c. életmódja egyáltalában nem olyan, mely teljes felgyógyulást elősegítené.

— A hadsereg köréből. A király a lemebergi 80. számú gyalogezred tulajdonosává Arnulf bajor herceget nevezte ki, Lipói Saluator főherceg ezredesét, a 24. gyalogezred parancsnokát pedig a Lobkowitz herceg nevét viselő ságrábi 13. hadtest-fővezérezred parancsnokává bizta meg.

— Az új műsorokról. Az országos magyar képzőművészeti társulat a kultuszminisztérium megbízásából a Stefánia-úton építendő új műcsarnok építésére árjelést hirdet. Az építést kizárólag magyar cégek pályázhatnak s az ajánlatokat október hó 9-ének délután 12 órájáig kell benyújtani a képzőművészeti társulat pentári hivatalánál (Andrássy-ut. 69. sz.)

— József főherceg levele. József főherceg, a ki melegen érdeklődik minden mozgalom iránt, a mely a Kneipp-kurával összefüggésben van, Kneipp lelkes és újabb műveinek magyar fordításban való megjelenése alkalmából levelet intézett dr. Baján Miksaóhoz, lapunk belmunkatársához.

— Tízletéből doktor oklevél. Ötven esztendővel ezelőtt avatták fel a budapesti tudományos egyetemet dr. Matavovszky Nándor, a ki jelenleg az aradmegyei kórház főorvosa. Az érdemes férfit, jubileuma alkalmából, a melyet az aradi orvosgyesület rendez, a tudományos egyetem oklevéllel tünteti ki.

— Szatmari Ella hatáloz. A tüzéri trágédia ügyében megindított vizsgálat boncolási jegyzőkönyve, mint tudósított táviratozta, a hirdették vált hipnotizőrre, Neukonra nézve semmi terhelő adatot nem tartalmaz. miután a törvényes határozat semmit sem derített ki, a mi a halál okát megmagyarázhatta volna.

— Kötőzőközlő ügyesség. A fővárosi ügyesség az eddigi helyiségeiből a jövő hónapban költözködik át az egyetem-ter 6-bk számú házba. Az ügyesség helyét a helyi önkormányzat-hivatal foglalja el, a melyet november 1-ig le fognak bontani.

— A modern üvegfestésről. Az üvegfestés eddigi fejlődése az volt, hogy gazdag színezéssel lasson; valóban a szines ablakok színházával misem mérkőzhetik, mert akkor színház és olyan pompát a színezésben, a minőt az üvegfestés, semmiféle dekorációs-festés sem képes kifejezni.

— A margarint-sajt, 'kokoncentre', 'cot-tolene', 'corneutene'. A tej- és vajhámisítók nem elégszenek meg azon jelkeltlen üzletemmel, miket eddig elkövettek, újabb lefőzött tejjel kavarják össze — emulgiájk — a margarint, és ebből az emulzióból új sajtokat készítenek, melyek állítólag igen jók és izletesek friss állapotukban.

— Magyar egyházi szónoklat Bécsben. A Bécsben élő magyar katolikusoknak régi óhajlása teljesül az idén Gszszel. Eszterházy Imre plébános ugyanis — mint egy bécsi távirat jelenti — jövő hónapban a Kärtner-strassén lévő plébánia-templomban magyar hitzónoklatokat fog tartani. Az első ilyen egyházi szónoklat október 18-án lesz.

— Zágráb vendégek Budapestben. Mosinszky Adolf, kir. asztalnok, Zágráb város polgármestere két nap óta Budapestben időzik. Vele jöttek: Malin, városi tanácsos és Vucetits, posta-távirada igazgató. Mosinszky polgármester tisztelegte Weckerle Sándor miniszterelnököt, mint pénzügyminiszterrel, regálégyek tárgyában, továbbá Lukács Béla kereskedelmi miniszterrel, a kit a város nevében meghívott, hogy a zágrábi nagy gégyárt megnézze és báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszterrel, a ki nek a zágrábi kaszárnya ügyében tett jelentést.

— Feltebb leányiskola tanfolyam. A IV. k. területi Lpót-utcai polgári leányiskola tanfolyamának a fővárosi tanács megengedte, hogy az iskola helyiségben a felső leányiskola V. k. osztályából magán-tanfolyamot nyithasson. E tanfolyam vezetésével, illetőleg felügyelettel és ellenőrzéssel járó teendőket Sztajonovics Istvánt, az intézet igazgatóját bízta meg.

— Tömeges munkafogatások Bécsben. A bécsi szociáldemokrata munkások egy csoportja tegnap éjjel nagy tüntetést rendezett, melynek azonban a rendőrség még idejekorán elejét vevte. Bécs munkásaita kerületiben, ugymint Simmeringben, Favoriten és Hernalsbau mintegy 200 000 vörös lázító hirdetőnyel akartak felragasztani, a melyeknek bevezetése mondata így szölt: 'Adják meg a szabad választási jogot!' Hetven munkást, közöttük néhány híres munkásvezetőt, elfogtak. Néhányan erőszakos folyamodtak, hogy megszabaduljanak a rendőrség kezéből, a mi azonban nem sikerült. Ezeket átadták az illetékes büntető törvényszéknek.

— Párba a nagymama beoszlott. Dévényben tegnap véres kimenetűl pistolyhárbát volt. L. Adolf állami tisztviselő és Z. Henrik bécsi nagykereskedő között. A párba a vizsgálatot okot, hogy L. sőtőlég nyilatkozott Z. nagykereskedő nagymamájáról. A párbaiban L. súlyosan megsebesült.

— A stájerországi vadászatok. A király, — mint már röviden jelentettük — tegnap este Albert szász királylány Radmerbe érkezett. A pályaudvaron a fogadásokra megjelentek Arnulf, bajor herceg s a hatóságok fejei. A vadászattal elégt a király Mikulitz őrdemester és az erdőőr személyzet, valamint a plébános és a községi előjáróság tisztelgés foglalta. Az első vadászatot a Weissenbachel nevű sziklatörökben rendezik. Ez a vadregényes hely a hagyomány szerint már Miksa császárnak is kedvenc vadászterülete volt.

— A zsidóvallású kínaiak. Honau kínai gyarmat Kailung városában néhány évszázad előtt egy nagyszámú zsidótelepelt, melynek iradevái a mai meg mindössze hat család léteznek. Ezeknek nevei: Kao, Tschao, Ai, Li, Schih és Tschin; 300 családtaggal bírnak, melyeknek nemelyikén még nyagban meglátják a zsidó típus. Régi vallásukról már alig vannak fogalommal, templom nincs, pedig ama város körül lágnak, hol valamikor fő-zsinagógájuk állott. Többnyire kézművesek, szobáságok és cipészettel foglalkoznak, de van közöttük — zsidóbarát —

— Trásva szolgáló pálmalevelek. Miként évszázadokkal ezelőtt, aként használják Indiában még ma is az irópai helyett különféle fák leveleit, és sok tekintetben erre a célra használhatóbbnak is találják. Ezekre a levelekre nem tintával írnak, hanem belekarcosítják az írvivalót. Hinduk és shinghaelek könyveiben, melyek brit múzeumokban előtárolhatók, így lapokkal találkoznak, melyek egy horodó dongóra emlékeztetnek, mivel ezek a talpot és egyéb pálmák egyenes leveleiből vannak vágva. Egy ilyen könyv 20-30 lapot tartalmaz, melyeken példás rendben foglaltatik az írás, s mivel a metszés nyomán a lapok sötétebbek, mint a levél külső részén, az írás rendkívül tisztán olvasható. Két vagy három zsinag tartja össze a lapokat, melyek elefántcsont táblákba vannak kötve, s a beköteket faragványok díszítik, néha még arannyal és drágakövekkel vannak kirakva, 'mint azok a kötetek, melyekben annak idején az európaiak az értekesbe kizaratott gyűjtöttek egybe. A pálmalevelek való irást Indiában már régi idők óta kultiválták, s a mizorei mahraja 1495-ből fennmaradt pálmalevelekről elég élénken tanuskodik eme lapok tanúsága mellett. Az indiai iskolákban, mivel ott a papir beszerzése nehézséggel jár, szintén tanítják a pálmalevelekre való írást, és a tanítványok ebben nagy gyakorlatra tesznek szert.

— A hadsereg köréből. A király a lemebergi 80. számú gyalogezred tulajdonosává Arnulf bajor herceget nevezte ki, Lipói Saluator főherceg ezredesét, a 24. gyalogezred parancsnokát pedig a Lobkowitz herceg nevét viselő ságrábi 13. hadtest-fővezérezred parancsnokává bizta meg. A főherceg azelőtt is a tüzérségnél szolgált.

— Személyváltások a béni udvarmesterei hivatalánál. A király az osztrák hivatalos lap mai száma szerint Poliakovits Miklós és Rauch Károly kormánytanácsosokat, a főudvarmesterei hivatalnál már hosszabb idő óta szolgáltak, saját kérelmükre nyugdíjazta. A király Poliakovitsnak az udvari tanácsosi címet adományozta, Rauchnak pedig szolgálati elismerésül megelégedését nyilváníta, Ugenhorsti lovag Loebenstein Henrik a kormánytanácsosi címet, geisslinghoft lovag Imhof Miksa az udvari titkari és fogalmazói címet, dr. Breitenfeld Gusztáv pedig az udvari titkari címet és rangot kapták.

— Hajókatasztrófák. Súlyos baleset érte tegnap a 'Kronprinz Wilhelm' nevű német gőzös. A hajó épen ki akart kötni Palermóban, miközben oly vígvízszinttel kormányozták, hogy egy sziklához verődött s oldala meghasadott. A hajó ennek következtében oly gyorsan süllyedni kezdett, hogy az utasok, számszerint kétszáznegyvenhatan, alig menekülhettek partra. A gőzös kiemelése az egész kikötő legényesege dolgozik. — Egy Londonból érkezett távirat jelenti, hogy a 'Loyds'-nak Kopenhágából érkező távirata szerint a 'General Admiral' orosz hadihajó a Refmaes főknál hajótörést szenvedett. Egy gőzös a hajónak segítségére sietett.

— Az új műsorokról. Az országos magyar képzőművészeti társulat a kultuszminisztérium megbízásából a Stefánia-úton építendő új műcsarnok építésére árjelést hirdet. Az építést kizárólag magyar cégek pályázhatnak s az ajánlatokat október hó 9-ének délután 12 órájáig kell benyújtani a képzőművészeti társulat pentári hivatalánál (Andrássy-ut. 69. sz.)

— József főherceg levele. József főherceg, a ki melegen érdeklődik minden mozgalom iránt, a mely a Kneipp-kurával összefüggésben van, Kneipp lelkes és újabb műveinek magyar fordításban való megjelenése alkalmából levelet intézett dr. Baján Miksaóhoz, lapunk belmunkatársához. A levélnek a főhercegre vonatkozó része a következő:

Nemrég magamon újra kipróbáltam a Kneipp-rendszert és szerencsén tizenhárom nap alatt kigyógyítottam magamat egy pleuro-pneumóniából, mely elég viharosan kezdődött 40-3 fokos lázzal. A lázokor szerint mossokat használtam gránkit, főgránkit és tíz perccenkint, egy nap óránkint egész fűrdökkel három másodperc tartammal. Hatodik nap megszűnt a láz, tizenharmadik nap fölkeltem. Belül csak bodza-teát használtam. A gyógyási helyre, a balközép tüdőre turó-borogatásokat. Mivel a víz akkor a külső nagy hőség folytán langyos volt, jéggel hűsítettem.

Szándékomban az idén újra novemberben, decemberben Wörishofenbe randúlni. Mint utókorán, most is vászonban járok, meztelb is szándakomban. Ki nem bír biztos meggyőződéssel e gyögyömd hatását, megjelnde, ha ilyen baj után öszkar látna valakit így könnyedén járni. Ajánlom magamat kedves emlékeibe, maradván őszinte tisztelője József főherceg.

— A német császár mint komponista. Vilmos császár újabb időben úgy látszik megirigyelte a zene heroszainak dicsőségét, legalább a német lapok hét-hét mellett újabb híreket közölnek a császár zenei alkotásairól. A Deutsche Warte szerint a császár most egy wagneri stílusban készülő egyfelvonásos opera tervével foglalkozik. A dalmű eszlekményéhez egy 6-német legenda szolgáltatta az anyagot.

— Szvetics altábornagról. Szvetics József altábornagról, a Ludovika-akadémia igazgatójáról néhány lap azt jelentette, hogy nyugalomba vonul, s helyébe valószínűleg Paor Vilmos, losonci ezredparancsnok jön. Mint illetékes helyről értesülünk, e hír nem felel meg a valóságnak. Maga az a tény, hogy Szvetics a most folyó felvételi vizsgálatoknál a bizottságban működik, megzafolja a híresztelést, annál is inkább, mert ha nyugalomba készült volna, nem lenne megbízva a bizottság működésének vezetésével.









KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 2342.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választás szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 2342.

Felhívás a nm. főméréshez és főpáncsához!

Ugy hiszem, hogy nem hiába leendő felmérés...

Egy hengerüzem.

1200 métermagas évi vándor...

Ékszer.

Eladó birtok.

Gábor és Anna.

Komoly házasság.

Eladás.

Házasít és új pénz-sekrények.

Mohar-megő.

Dicső fűgű.

Szólóvessző.

Vasalóné.

Szabász.

Különféle.

Erdőt.

A hik.

LUDWIG ADÉL asszony.

nevelőnőket.

Legjobb minőségű.

olmüci kvárgli, tejfő-sajt és orosz har.

Fiatallang holgynek.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Dicső fűgű.

Szólóvessző.

Vasalóné.

Szabász.

Különféle.

Erdőt.

A hik.

LUDWIG ADÉL asszony.

nevelőnőket.

Legjobb minőségű.

olmüci kvárgli, tejfő-sajt és orosz har.

Fiatallang holgynek.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Dicső fűgű.

Szólóvessző.

Vasalóné.

Szabász.

Különféle.

Erdőt.

A hik.

LUDWIG ADÉL asszony.

nevelőnőket.

Legjobb minőségű.

olmüci kvárgli, tejfő-sajt és orosz har.

Fiatallang holgynek.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Dicső fűgű.

Szólóvessző.

Vasalóné.

Szabász.

Különféle.

Erdőt.

A hik.

LUDWIG ADÉL asszony.

nevelőnőket.

Legjobb minőségű.

olmüci kvárgli, tejfő-sajt és orosz har.

Fiatallang holgynek.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

Fiatallang holgynek.

Alkalmazást keres.

Kulcsári állást keres.

Oklev. tanítóné.

Vétel.

Keresek.

MELLEKLET A 268-ik SZÁMHOZ

Az egyházközségi javaslatok.

A főrendiházi egyesült hármas bizottsága ma délelőtt 10 órakor Sálavay József...

A kormány részéről megjelentek Wekerle Sándor miniszterelnök, Szilágyi Dezso igazságügyminiszter...

Tárgyalásra került a zsidó vallás recepciójáról szóló javaslat, melyet Daruváry Alajos...

A tárgyalás lefolyása a következő volt: Báró Rudnayánszky József a következőket mondta...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Gróf Zichy Nándor hivatkozik eddigi álláspontjára és ennek folytán általánosságban sem fogadhatja el a javaslatot...

Table with 15 columns and 10 rows, listing names and numbers.

Table with 15 columns and 10 rows, listing names and numbers.

Table with 15 columns and 10 rows, listing names and numbers.

Table with 15 columns and 10 rows, listing names and numbers.

Table with 15 columns and 10 rows, listing names and numbers.

Table with 15 columns and 10 rows, listing names and numbers.

Table with 15 columns and 10 rows, listing names and numbers.

A MOZDONYVEZETŐ.

FRANCZIA REGÉNY. 62

Ita: JULES CLARETIE.

Lauriane, a nélkül, hogy értené a mondottakat...

Azt kérdezte magában, hogy tulajdonképpen mit is akarhatott Frigyes...

— Uram, én gyáva! De bármilyen levegy eszem is...

— Nos! — mondá magában, hát nincsen-e nálam a levél...

— Elhatározta magát, becsengetett a kapun, belépett a házba...

— Igen, — szólt Martial. — Akkor holnap kell jönnie...

— Akkor holnap kell jönnie. Már nincsenek itthon...

— Az lehetetlen, — felelt Martial, — itt vártam őket a téren...

— Martial egy haragos mozdulattal tett és szó nélkül elvált...

— Martial egy haragos mozdulattal tett és szó nélkül elvált...

nedék nem a kötelesség volt, sem nem a szenvedély...

— Oh! én szerencsétlen! mennyire nyomorult vagyok...

— És mialatt ösztönöztem, mint egy örült haladt lakása felé...

Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

Martial kibívja és megöli. Két pisztoly közül csak egyet töltenek meg...

— Vételben is van igazság. És ha mégis a sors a becsület-rablónak kedvezne...

— De, egyszerre, egy név jutott Martial eszébe; az az Armand...

— Vónási előttem vannak, elfeledhetlenül bevéstök emlékeztetése...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

Alig tett három lépést, a mikor ezek a szavak, melyeket menetközben hallott...

— Borzasztó! Rettenetes! De nem én... En nem vagyok vétkes...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

Martial felé nyújtotta, bütykös ujjával a homlokát verte.

— Oh! Ha tudná, Héber ur, — mondotta. — Borzasztó! Rettenetes!

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

— Martial, a kinek a szeme vérben forgott s a kéze forró volt...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1894. szeptember 26.

Table with columns for 'Időjárás borult', 'Vizálás reggel 7 órakor', 'Hőmérséklet reggel 7 órakor', 'Légsúlymérő 7. 76. 704 m/m'. Includes sub-sections for 'A) Árutőzsde' and 'B) Határidőre'.

Table with columns for 'Faj', '76 kg.', '77 kg.', '80 kg.', '81 kg.', '82 kg.'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Pénz', 'Áru'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árfolyam', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árfolyam', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árfolyam', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árfolyam', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árfolyam', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árfolyam', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árfolyam', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árfolyam', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árfolyam', 'Ár'. Lists various securities and their prices.

A Budapest-Terevárosi takarékpénztár részv. társ. változólete Budapest, VI., Andrassy-ut 5. sz. és elad mindenemü erőztértek és külföldi pénzt, eszközi értékpapírok bizonyáni vételét és eladását, kibocsát igérvényeket minden huzashoz.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Folyó évi október hó lével teljes kocsrakományokban szállítandó szarított malatatorok...

Villányi bormérés Budapest! Ezennel van szerezésük az igen tisztelt köznépséggel...

Meidinger kályha-gyár HEIM H. Budapest és Bécs. Csász. és kir. udvari szállító. Külön híremű cs. és k. kiz. szabad. kályhák...

600.000 korona nyerhető! Bécsvárosi sorsjegy igérvényével. Főnyeremény 400.000 korona, ára 2.000. Huzás 1894. november 8-án.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Az osztrák-magyar, szerb, bolgár, török közvetlen forgalomban...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal. Csillag Anna a-nak egészen rövid haja volt, a mely csak 30 cm. hosszú volt...

Fürdőhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárak Budapestről (déli vasuti pályaudvar). Abbazia, Arco, Daruvár, Gleichberg, Hevis, Lipik, Meran, Pörschach a. See, Rohitsch, Rómerbad, Savanyukut, Semmering, Siófok, Tobelbad, Toblach, Tüffer, Velden, Varasd-Toplitz.

A püspöki kon

(F. A.) A sokat hányt szedelmis izgalmatok kegyudogan közeledik a Bizottságban már föl s remélhetőleg a ház engedni fognak valamit dett hangból, mely ed jellemezte. De hát meg adniok, hiszen minden gába dől. A magyar kat Vaszary hercegrámat tatra a velök való szolid hoz utasítva a lázongó vén a fegyvereket, mely szerettek volna látni. A is elvesztették Balassa-G arisz elvezetett apostoli királyi, tokhoz megadott beeleg labb módon igyekeztek letevezni róla, hogy sziv mit akjai mondanak s l javaslatoik elbukásának nyitkát adta nemes, sz zásának egy nyilatkozat. A nógrádi tisztelő zsid sorában történt fogadás tézetét szép szavak meg kik a fejedelem őszin mertek, hogy hiába köv elvetését, a királyi szasát, hiába kívánják a p ez irányban kérelmével járuljon, hiába szervező zsiokát, mert annak ser veszkélése nem impono doklódsu királynak. Pedig a ma megtartot reuzcia összehívását is olyan hangosan és sz Kólos hercegrápmástól. kérdésekkel szemben el föltöti határozatát ugy püspöki kar, de mi, kik likus főpapság hazafiság bizalmunknak nem egy kifejezést, ma is bátran hogy nagyon családok ferencziától az egyházi ellen látítást és nemtel s épen ugy feültek a tervezgetésével, mint az hogy a magyar főpapsá találják, ha majd a kés kívánunk torzsonkodu s. A magyar püspöki k Sem Róma kedvéért, se érdekekért magyar ne Kilencszáz esztendőn o olyan nagy anyagi és ruházta fel a magyar csupa idegen nemzetbel jai, ha az internaczió dóbogna is magyar sziv jövőtáért és jövőjéért, zete is visszatartaná a